

3502 地區 2019-20 年度飛躍團隊就職報導



2019年7月2日，國際扶輪3502地區總監楊肅欣 Lawyer 及「飛躍團隊」社長們在桃園市桃園區皇家薇庭會館舉行了隆重的聯合就職典禮。除了有國際扶輪2020-22年理事當選人 PDG Surgeon 劉啟田，來自韓國3590地區姜驥龍所率領的代表團，日本2570地區前總監高柳育行伉儷也以好友身分參加，前總監、扶輪貴賓及社長、主委共600多人參加這場盛會。桃園市市長鄭文燦也以家庭法律顧問友人的身分到場致賀嘉勉，現場莊嚴隆重，熱鬧非凡。

總監 Lawyer 特別勉勵在場的飛躍團隊的成員「今晚我們在此相聚，度過一個令人難忘又感動的時刻，明

天以後，我們將有整整一年的時間，在自己的職務上，扮演著舉足輕重的角色。我們可以輕輕地走過，不帶走一片雲彩；我們也可



以兢兢業業，戮力揮灑美麗的篇章。而當 2020 年 6 月 30 日午夜鐘聲響起，我們的任期結束了，歡喜做甘願受，好壞由人，自有公評。這是扶輪的鐵律——輪流，就是這樣，不能重來。」並引用美國總統歐巴馬於 2009 年就職演說時說的幾句話作鼓勵，「今天我站在這裡，為眼前的重責大任感到謙卑，對各位夥伴的信任心懷感激。我們現在需要一個勇於負責的新時代，每一個夥伴都體認到我們對自己、對社友、對扶輪負有責任，我們不是不情願地接受這些責任，而是欣然接受，堅信沒有什麼比全力以赴完成艱難的工作，更能得到精神上的滿足，更能找到自我。這是扶輪的新價值，也是各位對扶輪的承諾。」

期待 2019-20 年度「扶輪連結世界」會是一個光輝燦爛的時代。



籌備主委感言

桃園朝陽社 PP Susan 陳淑芬

今年非常的榮幸，承蒙 DG Lawyer 的信任，桃園朝陽社成為「3502 地區 2019-20 年度總監楊肅欣 DG Lawyer 伉儷暨飛躍團隊就職





迎新晚宴」的主辦社。

初接任務之際雖感榮幸，但隨之而來的卻是漸漸沉重的壓力，就職迎新活動畢竟是新年度的首場大活動，DG Lawyer 所帶領的飛躍團隊首次登場，只許成功，這是何其重要的任務。

在年度甫上任之際，要如何讓「2019-20 飛躍團隊」磅礴登場，展現出朝氣、創新、服務的氣勢，更要彰顯其「扶輪連結世界」的中心思維，在在使桃園朝陽社全體社友人人肩負使命，深知務必讓活動圓滿成功為其最終目標，絲毫不敢懈怠。因此早在執行任務的半年前，就開始緊鑼密鼓的展開各項大小細節事務的籌辦，以及與總監伉儷、地區策略長、地區辦公室主任、副主任等無數次的籌備會，讓整場活動從零到有，慢慢有了主軸與定調。



桃園朝陽社對活動各個環節的要求與堅持，秉持「不是有做就好，是要想盡辦法做到最好」的原則，甚至不惜要求 3502 地區所有的社長，於活動當天攜帶各社的社鐘來集合。結果當天各社社長冒著暴雨帶鐘前來，無一缺席，展現最

高的團結精神。形成舞台前鐘海一片，煞是壯觀。於集體敲鐘的那一刻，更是氣勢磅礴、響徹雲霄，彷彿一切的堅持都值得了。

籌辦期間 Lawyer 總監伉儷曾蒞臨桃園朝陽社勉勵全體社友，「朝陽社雖是娘子軍團，除了策劃精細勇於任事，執行任務力求完美，為『飛躍團隊』開啟 2019-20 永駐的傳奇！感謝桃園朝陽社的全心付出。」

但是，桃園朝陽社友更想大聲的對總監伉儷說，感恩總監讓桃園朝陽社有這樣重要而美好的學習機會，我們深知桃園朝陽社仍有非常大的成長空間。雖然承辦活動是辛苦與忙碌的，但是過程中社友們團結



合作，凝聚向心力，共同完成了一項艱鉅的任務。凡走過必留下痕跡，桃園朝陽社友累積了承辦活動的經驗，更留下了堅定珍貴友誼！

